盈利與虧蝕
（1） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數點後一個位）：
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	1.
	一部數碼相機的成本為$1000，現在以$2000售出。問這部數碼相機的盈利百分率。
設這部數碼相機的盈利百分率是x。

	量
%

盈利
x
成本
1000

100%


	2.
	一名小販把一箱成本為$640的橙售出後，獲利120%。求盈利。

	量
%

盈利
成本
640

100%


	3.
	某店主以$5000買入一幅畫，售出後獲利28%。求這幅畫的售價。

	量
%

售價
成本
100%


	4.
	劉小姐以$12000售出一座鋼琴並獲利20%。求這座鋼琴的成本。

	量
%
售價
成本



（二）根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數點後一個位）：
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	1.
	盧小姐以$3500買了手提電話一部，半年之後以$1700賣出。求手提電話的虧蝕百分率。
設手提電話的虧蝕百分率是x。

	量
%

虧蝕
x
成本
3500

100%



	2.
	店主以$250買入一條裙子，現以虧蝕$80出售，求裙子的虧蝕百分率。

	量
%

虧蝕
成本
250

100%


	3.
	一隻手錶的售價是$780，虧蝕了20%，求這手錶的成本。

	量
%

售價
成本
100%


	4.
	吳先生以虧蝕$1200售出攝錄機一部，則虧蝕
15%。求攝錄機的售價。

	量
%

售價
成本



盈利與虧蝕（答案）
（一）根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數點後一個位）：
	            



	1.
	一部數碼相機的成本為$1000，現在以$2000售出。問這部數碼相機的盈利百分率。
設這部數碼相機的盈利百分率是x。
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∴這部數碼相機的盈利百分率是100%。

	量
%

盈利
（2000-1000）
x
成本
1000
100%


	2.
	一名小販把一箱成本為$640的橙售出後，獲利120%。求盈利。
設盈利是$x。
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∴盈利是$768

	量
%

盈利
x
120%
成本
640

100%


	3.
	某店主以$5000買入一幅畫，售出後獲利28%。求這幅畫的售價。
設這幅畫的售價是$x。
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∴這幅畫的售價是$6400。

	量
%

售價
x
（1+28%）
成本
5000

100%


	4.
	劉小姐以$12000售出一座鋼琴並獲利20%。求這座鋼琴的成本。
設這座鋼琴的成本是$x。
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∴這座鋼琴的成本是$10000。
	量
%

售價
12000
（1+20%）
成本
x
100%



（二）根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數點後一個位）：
	 



	1.
	盧小姐以$3500買了手提電話一部，半年之後以$1700賣出。求手提電話的虧蝕百分率。
設手提電話的虧蝕百分率是x。
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∴手提電話的虧蝕百分率是51.4%。

	量
%

虧蝕
（3500-1700）
x
成本
3500
100%


	2.
	店主以$250買入一條裙子，現以虧蝕$80出售，求裙子的虧蝕百分率。
設裙子的虧蝕百分率是x。
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∴裙子的虧蝕百分率是32%。

	量
%

虧蝕
80
x
成本
250
100%


	3.
	一隻手錶的售價是$780，虧蝕了20%，求這隻手錶的成本。
設這隻手錶的成本是$x。

[image: image7.wmf](

)

975

%

100

%

20

1

780

=

-

=

x

x


∴這隻手錶的成本是$975。

	量
%

售價
780

（1-20%）
成本
x
100%


	4.
	吳先生以虧蝕$1200售出攝錄機一部，則虧蝕
15%。求攝錄機的售價。
設攝錄機的售價是$x。
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∴攝錄機的售價是$6800。

	量
%

售價
x
（1-15%）
成本
（x+1200）
100%
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